



Zielona Góra 03.06.2024 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne dostawy asortymentu na potrzeby Sterylizatorni**, nr sprawy: NZ.261.25.2024.

I

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ I ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Pakiet 4, poz. 5:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na tacę o wymiarach 220x140x50, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody.*

Pytanie 2

Pakiet 4, poz. 6:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na tacę o wymiarach 480x250x50, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza, tym samym zmienia załącznik nr 5 do SWZ.*

II.

ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1) w miejsce dotychczasowych załączników:

Załącznik nr 5 do SWZ – formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 4

wprowadza się:

Załącznik nr 5 do SWZ – formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 4 po zmianach

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.



III

ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

W związku z koniecznością udzielenia odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert w następujący sposób:

Miejsce w SWZ, w którym znajduje się zmieniana treść:

1. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Było: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **03.07.2024 r.**

Jest: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **05.07.2024 r.**

2. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2

Było: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **04.06.2024 r. do godziny 10:00.**

Jest: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **06.06.2024 r. do godziny 10:00.**

3. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10

Było: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **04.06.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Jest: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.06.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

*Dyrektor ds. leczenia
Antoni Ciach
podpis na oryginale*